
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання  Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

від 02.03.2023 р. (онлайн) 

  

 ПРИСУТНІ:  

Члени Ради роботодавців: В.М. Мельниченко, Н.В. Гузій, Т.Л. Гурковська, 

С.І. Деріга, О.В. Кухаревська, Н.В. Омельяненко, О.В. Правільєва, 

О.Д. Рейпольська, Л.В. Яременко 

Запрошені:  

О.В. Котенко, декан Факультету педагогічної освіти;  

Л.В. Куземко, заступник декана ФПО з науково-методичної та навчальної  

роботи 

О.А. Половіна, завідувач кафедри дошкільної освіти Факультету педагогічної 

освіти  

О.О. Стаєнна, головний редактор журналу «Методист дошкільного закладу» ЦВ 

«Експертус» 

А.В. Кишинська, головний спеціаліст відділу освітніх програм департаменту 

акредитацій та моніторингу Державної служби якості освіти України 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про вибори секретаря Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

2. Про оновлення складу Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

3. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців Факультету 

педагогічної освіти на 2023 рік. 

Різне  

                  

1. СЛУХАЛИ:   

Котенко Ольгу Володимирівну, декана Факультету педагогічної освіти, яка 

повідомила  про реорганізацію Педагогічного інституту у Факультет 

педагогічної освіти з 01.09.2022 року, відповідно до рішення Вченої ради 

Київського університету імені Бориса Грінченка (від 28.06.2022 р.), та відповідне 

перейменування Ради роботодавців Педагогічного інституту на Раду 

роботодавців Факультету педагогічної освіти.  

 

1.УХВАЛИЛИ:  

- інформацію взяти до відома 

 

Котенко Ольгу Володимирівну, декана Факультету педагогічної освіти, про 

необхідність обрання нового секретаря Ради у зв’язку зі звільненням з посади 

заступника декана Факультету за власним бажанням М.А. Машовець, яка 

виконувала функції секретаря.  Спікер  висловила пропозицію - обрати 

секретарем Ради роботодавців ФПО Куземко Лесю Валентинівну, заступника 

декана Факультету педагогічної освіти з науково-методичної та навчальної 

роботи.  

 



ГОЛОСУВАЛИ:  

За кандидатуру секретаря Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти 

Результати голосування: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

 

2.СЛУХАЛИ:   

 

Половіну Олену Анатоліївну, завідувача кафедри дошкільної освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією від кафедри прийняти до Ради 

роботодавців у секцію «012 Дошкільна освіта» нових членів:  

Олену Олегівну Стаєнну, кандидата педагогічних наук, головного 

редактора журналу «Методист дошкільного закладу» Цифрового видавництва 

«Експертус», яка має досвід підготовки фахівців в галузі дошкільної освіти в 

закладах вищої освіти.  Повідомила, що О.О. Стаєнна кілька років поспіль брала  

участь в атестації здобувачів спеціальності 012 Дошкільна освіта першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Факультету і  добре обізнана зі змістом ОПП 

та результативністю професійної підготовки наших випускників; 

Аллу Володимирівну  Кишинську, головного спеціаліста відділу освітніх 

програм департаменту акредитацій та моніторингу Державної служби якості 

освіти України, яка вже  багато років активно співпрацює з колективом кафедри 

дошкільної освіти  з питань актуальності змісту освітньо-професійних програм 

та підготовки вихователів закладів дошкільної освіти для ЗДО м. Києва.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельниченко Володимир Миколайович, директор НВК №30 "Еконад" 

м. Києва, голову Ради роботодавців, з пропозицією внести на голосування 

питання про прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Дошкільна освіта»  

О.О. Стаєнну та А.В. Кишинську.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Дошкільна освіта» нових 

членів: О.О. Стаєнну та А.В. Кишинську.  

Результати голосування: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Мельниченка Володимира Миколайовича, директора НВК №30 "Еконад" 

м. Києва, голову Ради роботодавців, про план роботи Ради роботодавців 

Факультету педагогічної освіти на 2023 рік (Додаток 1). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за затвердження плану роботи Ради роботодавців ФПО на 2023 рік. 

Результати голосування: «за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 
 

Голова Ради роботодавців 

Факультету педагогічної освіти  Володимир МЕЛЬНИЧЕНКО 

 

Секретар               Леся КУЗЕМКО  


